

U one dane:

Bog izgovori sve ove riječi:

**„Ja sam Gospodin, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske,
iz kuće ropstva.**

Nemoj imati drugih bogova uz mene.

**Ne pravi sebi urezana lika ni obličja bilo čega što je gore na nebu,
ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom.**

Ne klanjaj im se niti im služi.

Jer ja, Gospodin, Bog tvoj, Bog sam ljubomorani.

Kažnjavam grijeh otaca – onih koji me mrze

– na djeci do trećeg i četvrtog koljena,

a iskazujem milosrđe tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi.

Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svoga,

jer Gospodin ne oprašta onome koji uzalud izgovara ime njegovo.

Sjeti se da svetkuješ dan subotni.

Šest dana radi i obavljaš sav svoj posao.

A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvojemu.

**Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj,
ni sluškinja tvoja, ni živina tvoja, niti došljak koji se nađe unutar tvojih vrata. Ta i**

**Gospodin je šest dana stvarao nebo, zemlju i more i sve što je u njima,
a sedmoga je dana počinio.**

Stoga je Gospodin blagoslovio i posvetio dan subotni.

**Poštuj oca svoga i majku svoju da imadneš dug život na zemlji
koju ti daje Gospodin, Bog tvoj.**

Ne ubij!

Ne učini preljuba!

Ne ukradi!

Ne svjedoči lažno na blišnjega svoga!

**Ne poželi kuće blišnjega svoga! Ne poželi žene blišnjega svoga; ni sluge njegova,
ni sluškinje njegove, ni vola njegova, ni magarca njegova,
niti išta što je blišnjega tvoga!”**

Izl 20, 1-17



Od 7. do 14. ožujka 2021.

MISAO UZ TREĆU KORIZMENU NEDJELJU

Savršen je zakon Gospodnji

Današnji psalam izraz je udivljenja naspram Božjega zakona. Taj zakon prvotno je i kratko izrečen u Deset Božjih zapovijedi, a kasnije je proširen na 613 različitih zapovijedi, zabrana i propisa. Njih su vjerni Židovi trebali obdržavati ukoliko su htjeli omiljeti Bogu. Na prvi pogled, taj zahtjev je pretežak. To je ujedno i bilo realno stanje, jer kada bi svi ljudi obdržavali sve Božje zapovijedi, tada bi svi bili bezgrješni. A to, znamo, nije slučaj. To ipak ne znači da pojedini propisi nisu dobri i pravedni. Štoviše, za Božji zakon u današnjem psalmu kaže se da je **savršen** i da **dušu krijepi, srce sladi, oči prosvjetljuje**, da je **dragocjeniji od zlata i slađi od meda**. Ovakav opis Božjega zakona plod je s jedne strane pomnoga proučavanja samoga zakona, a s druge strane plod je ljudskoga negativnoga iskustva, tj. promišljanja o svemu što se događa onda kada se Božji zakon ne izvršava. Tada nastupaju laži, prijevare, obmane, preljubi, ubojstva, psovke...

Kroz dugi niz stoljeća, među Židovima se pojavilo jedno krivo poimanje Božjega zakona. Neki su, naime, smatrali da samo izvanjskim izvršavanjem propisa mogu Boga prisiliti da ih primi **u krilo Abrahamovo**. Najbolji primjer takvoga poimanja Božjega zakona bili su farizeji protiv kojih je Isus mnogo puta poprilično žestoko govorio. Za razliku od njih, Isus stavlja naglasak ne na izvanjsko izvršavanje propisa, nego na prijanjanje uz te propise svim svojim srcem. Tada ti propisi neće biti izvršavani preko volje i samo naizvan, nego s ljubavlju prema Bogu i blišnjima. Upravo u tome se sastoji savršenstvo Božjega zakona.

Isusov zakon ljubavi nije dokinuo propise iz Staroga zavjeta, nego im je dao pravi smisao, slikovito rečeno, dao im je boju, miris i okus. Božje zapovijedi što ih nalazimo u Starom zavjetu i dalje su na snazi, ali ne više na način izvanjskoga izvršavanja propisa za koje izvršavanje se dobiva javna pohvala. Te propise, prema Isusovom naputku, potrebno je pameću shvatiti i srcem prihvatiti i onda svoj život i svoje postupke što više ravnati prema njima. Jasno je da u tome nećemo uvijek uspjeti, jer bismo po tome bili bezgrješni. Ali smo zato pozvani što više se približiti tom idealu. Iskoristimo za to i ovo korizmeno vrijeme koje je pred nama.

Tomislav



Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr
uređuju: Tomislav Dodlek,

Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije
večernje svete Mise.

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE
ŽUPNI URED**

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92

RASPORED MISNIH NAKANA – 7.3.2021. – 14.3.2021.

7.3. ned	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Franciska Vađunec, Josip Kušćer
		11:00 BIŠKUPEC	Vid Bogović
8.3. pon	Filemon	17:00 BIŠKUPEC	Josipa i Mijo Kostanjevac, Milka, Pejo i Ivo Lovrić, Ljudevit Kolar
9.3. uto	Franciska	17:00 BIŠKUPEC	Milka i Josip Beli, Alojz i Marija Tomašković, Jakob Dreven
10.3. sri	Emilijan	17:00 BIŠKUPEC	Danijel i Krešo Beli
11.3. čet	Tvrtko	17:00 BIŠKUPEC	Veronika i Valent Dreven
12.3. pet	Bernard	17:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana – Dorica i Ivan Ivić, Obitelj Ivić; Fanika i Drago Bernik; Geza Lipai
13.3. sub	Patricija	17:00 BIŠKUPEC	Katarina i Tomo Belcar
14.3. ned	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Dragica, Josip i Predrag Jurak, Stjepan i Štefanija Tkalčec, Vesna Vugrinec
		11:00 BIŠKUPEC	Vladimir i Saša Sorko, Nada i Ivan Humić

*I vrabac sebi log nalazi,
i lastavica gnjezdašce,
gdje će položiti mlade svoje:
a ja žrtvenike tvoje,
Gospodine nad Vojskama,
Kralju moj i Bože moj!
(Ps 84, 4-5)*

INFORMATIVNI KUTAK

- *Pobožnost križnoga puta i dalje je prema ustaljenom rasporedu – petkom pola sata prije večernje mise i nedjeljom u 15:00 sati u župnoj crkvi.*

VAŠ DAR ZA CRKVU

Obitelji Čavec i Labaš, K. Višeslava 16, 200 kn
Slavko Korade, V. Kolandera 31, 1000 kn
Obitelj Hajsok, Zagrebačka 150, 200 kn
Obitelj Hlapčić, K. Trpimira 44c, 500 kn
Obitelj Gregurić, Črnec 163a, 100 kn
Obitelj Vrček, Črnec 167, 200 kn
Obitelj Magdić, Črnec 171, 200 kn
Obitelj Vugrinec, Črnec 193, 200 kn
Obitelj Bogović, Črnec 214, 250 kn
Obitelj Lacković, Črnec 226, 300 kn
Obitelj Magdić, Črnec 228, 200 kn
Obitelj Vincek, Črnec 231, 100 kn
Obitelj Benčić, Črnec 233, 200 kn
Dalibor Vrček, Črnec 234, 300 kn
Božidar Vrček, Črnec 234, 200 kn
Obitelj Biškup, Črnec 235, 200 kn

Anonimni darivatelji, 350 kn

Hvala na svakom vašem daru!

KRŠTENI



6.3.2021.

Martin Gašparić, sin Tihomira i Nikoline Gruber

UMRLI



3.3.2021.

Josip Habek